

Новость · 27 декабря 2020, 09:26

## Москвич умер во время задержания полицейскими в метро

В Москве на станции метро «Щукинская» умер пассажир во время задержания полицией. Об этом [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на пресс-службу местного управления МВД.

По данным ведомства, накануне, 26 декабря пассажир «начал неадекватно себя вести и пытался сломать банкомат». Мужчина не реагировал на замечания полицейских, и те решили доставить пассажира в отдел, добавляет пресс-служба.

«В ходе задержания неизвестный потерял сознание. Ему была оказана доврачебная помощь и немедленно вызван наряд скорой. Прибывшие медики констатировали смерть гражданина», — цитирует агентство сообщение ведомства. МВД начало проверку.

Как видно на опубликованном в телеграм-канале «ЧП Москва» ролике<sup>[1]</sup>, в вестибюле метро около шести полицейских задерживают мужчину. На нем спущены штаны, что происходило до этого — неизвестно.

В какой-то момент москвич падает лицом в пол, силовики держат ему ноги и требуют завести руки за спину. «Встаю, встаю», — произносит мужчина.

В сообщении телеграм-канала со ссылкой на очевидца утверждается, что москвича задержали из-за отсутствия маски.

---

1. В связи с претензиями Роскомнадзора «Медиазона» не дает прямую ссылку на видео, так как в нем содержится мат.